



ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΓΝΩΣΤΟΥ ΠΑΤΡΙΝΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ

Έπαθε καρδιακή ανακοπή ενώ χόρευε σε γλέντι!

Καρδιακή ανακοπή υπέστη γνωστός Πατρινός επιχειρηματίας, το βράδυ του Σαββάτου, ενώ χόρευε σε δεξίωση που ακολούθησε μετά από κοινωνική εκδήλωση, σε κοσμική ταβέρνα σε προάστιο της Πάτρας. Ο χορός ξεκίνησε και όλα κυλούσαν χαρού-

μενα κι ευτυχισμένα. Όλοι πάγωσαν βλέποντας τον 63χρονο άνδρα, να πέφτει στο έδαφος ενώ χόρευε στην πίστα του καταστήματος. Οι πιο ψύχραιμοι έτρεξαν να βοηθήσουν και του έκαναν καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση, ενώ μεταφέρθηκε με ιδιω-

τικό αυτοκίνητο αυτοκίνητο στο Γ.Κ.Ν. «Άγιος Ανδρέας», όπου του προσφέρθηκε ιατρική βοήθεια. έγιναν οι απαραίτητες εξετάσεις και διακομίστηκε εσπευσμένα με ασθενοφόρο στο εφημερεύον ΠΓΝΠ, όπου νοσηλεύεται σε σοβαρή κατάσταση.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

Συνέδριο στο Πανεπιστήμιο

Το Πανεπιστήμιο Πατρών διοργανώνει ένα σημαντικό συνέδριο για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική καταστροφή, το οποίο θα διεξαχθεί από την Παρασκευή 14 έως το Σάββατο 15 Οκτωβρίου στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών.

Οι εισηγητές θα ασχοληθούν, μεταξύ άλλων, με τις πολιτικές, στρατιωτικές, διπλωματικές και κοινωνικές διαστάσεις της Μικρασιατικής Εκστρατείας και των γεγονότων πριν και μετά την ατυχή επιχείρηση του ελληνικού στρατού. Ενδεικτικά θα εξεταστούν, μεταξύ άλλων, το διπλωματικό παρασκήνιο γύρω από την εκστρατεία, οι Συνθήκες των Σεβρών και της Λωζάνης, η υποχρεωτική ανταλλαγή πληθυσμών, η υποδοχή και ενσωμάτωση των προσφύγων στην ελληνική κοινωνία, η ανάδυση και συγκρότηση της προσφυγικής μνήμης, κ.ά.

Αύριο η έκτακτη

εθελοντική αιμοδοσία

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων αλλά και του Αχαϊκού Συλλόγου Προστασίας Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία, οργανώνει έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία με τη συνεργασία του Π.Γ.Ν.Π. «Παναγία η Βοήθεια», στην πλ. Γεωργίου, αύριο και ώρες 10:00 -13:00 και 17:30 - 20:30, για τη συλλογή αίματος σε μια προσπάθεια ενίσχυσης και στήριξης του έργου του Κέντρου Αίματος.

Η πρόσκληση απευθύνεται στους Συλλόγους Εθελοντών Αιμοδοτών του Ν. Αχαΐας, στον Σύλλογο υπαλλήλων της Π.Ε. Αχαΐας και σε κάθε πολίτη.

Προοπτικές ανάπτυξης της υδατοκαλλιέργειας

Η τελική εκδήλωση του έργου ARIELPLUS πρόκειται να πραγματοποιηθεί αύριο στις 18:00 στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Κύριος σκοπός της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση των συμπερασμάτων του έργου ARIELPLUS καθώς και η ανάδειξη των προβλημάτων και των προοπτικών ανάπτυξης του κλάδου της αλιείας και της υδατοκαλλιέργειας.

Την έναρξη της ημερίδας θα κάνουν οι Αντιπεριφερειάρχες, Φωκίων Ζαΐμης και Θεόδωρος Βασιλόπουλος.

Τη συνάντηση εργασίας θα χαιρετήσει ο Χρήστος Οικονόμου, Προϊστάμενος Διοικητικής Μονάδας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της Γενικής Διεύθυνσης Θαλάσσιας Πολιτικής και Αλιείας.

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΕΛΕΓΧΟΙ

30 θετικά τεστ

το Σάββατο στην Αχαΐα

Προχθές Σάββατο 27 Αυγούστου πραγματοποιήθηκαν 27 δράσεις δωρεάν δειγματοληπτικού ελέγχου σε κεντρικά σημεία 24 Περιφερειακών Ενοτήτων της χώρας, στις οποίες διενεργήθηκαν 3.419 rapid test και ανευρέθηκαν 517 θετικά (15.12%). Από τις 517 περιπτώσεις, οι 253 αφορούν άνδρες και οι 264 γυναίκες με μέσο όρο ηλικίας τα 44.64 έτη.

Στην Αχαΐα διενεργήθηκαν στο Επιμελητήριο Αχαΐας 209 rapid test με 30 θετικά (14.35%) που αφορούν σε 17 άνδρες και 13 γυναίκες με διάμεση ηλικία τα 47 έτη.

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΕΛΕΓΧΟΙ

Σήμερα στην Αχαΐα θα γίνουν δωρεάν δειγματοληπτικοί έλεγχοι στα εξής σημεία:

-Στο Επιμελητήριο (8:15 έως 20:15)

-Στο Κέντρο Υγείας Αιγίου στο Οίκημα Μάνας και Παιδιού (08:30 έως 14:30)

-Στο Κέντρο Υγείας Βορείου Τομέα (08:00 έως 20:00)

-Στο Κέντρο Υγείας Νοτίου Τομέα (08:30 έως 14:30)

-Στην Κάτω Αχαΐα στο κέντρο Εκδηλώσεων «Μελίνα Μερκούρη» (08:30 έως 14:30)

-Στο Παμπελοποννησιακό (08:30 έως 14:30).

Επανερχονται οι συνεδριάσεις

Σε Περιφερειακό και Δημοτικό Συμβούλιο μετά την ολιγοήμερη διακοπή λόγω καλοκαιριού

Επανερχονται οι συνεδριάσεις των θεσμικών οργάνων της Περιφέρειας και του Δήμου Πατρέων μετά την ολιγοήμερη διακοπή λόγω του καλοκαιριού.

Συγκεκριμένα, σήμερα στις 3 μ.μ. θα ξεκινήσει η 18η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με πρώτο θέμα στην ημερήσια διάταξη την «Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2023» με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητα, Έρευνας και Καινοτομίας, Φωκίωνα Ζαΐμη.

Στη συνέχεια και ώρα 5 μ.μ. θα ακολουθήσει η 19η ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα την «Έκθεση πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 01/01/2022-30/06/2022» με εισηγητή τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ, Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής Πολιτικής και Δημοσιονομικού Ελέγχου, Ανδρέα Φίλια.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ

Επίσης, την Τετάρτη στις 3.30 το μεσημέρι θα συνεδριάσει το Δημοτικό Συμβούλιο Πατρέων.

Μεταξύ των θεμάτων που θα συζητηθούν είναι ζητήματα διαδικαστικού χαρακτήρα, όπως η αποζημίωση χώρων,



η παραχώρηση θέσεων στάθμευσης για οχήματα ΑμεΑ, ο ορισμός εκπροσώπου στην τακτική γενική συνέλευση του ΒΙΟΠΑ Γλαύκου, κ.ά.

ΑΥΡΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Εξ άλλου, αύριο στις 11.30 το πρωί θα συνεδριάσει και η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πατρέων, στην οποία θα συζητηθεί η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του «Δήμου Πατρέων» και της «Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Πατρέων (ΔΕΥΑΠ)» για το Υποέργο 3 «Δράσεις Έξυπνης Πόλης για τους Υδάτινους Πόρους» της Πράξης «Δράσεις Στρατηγικού Πλάνου Έξυπνης Πόλης του Δήμου Πατρέων», η παράταση της σύμβασης για την απομάκρυνση και εκποίηση εγκαταλελειμμένων οχημά-

των εντός των ορίων του Δήμου Πατρέων, η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος για το έργο: «Κατασκευή παραλιακής διαδρομής ποδηλατόδρομου (Κανελλοπούλου-Παπαφλέσσα), κ.ά.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Τέλος, σήμερα στις 11.30 το πρωί συνεδριάζει η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Πατρέων.

Μεταξύ των θεμάτων που θα συζητηθούν είναι η έγκριση της παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων σε επιχειρήσεις εστίασης, η παραχώρηση χώρων στάθμευσης οχημάτων ΑμεΑ, η τοποθέτηση μεταλλικών κικλιδωμάτων αποτροπής διέλευσης οχημάτων επί της εισόδου πεζοδρομίων, κ.ά.

Το σπινάλ στον Ψαθόπυργο

Επίσκεψη στον Ψαθόπυργο πραγματοποίησε αντιπροσωπεία της δημοτικής παράταξης «σπινάλ» χθες το πρωί. Ο επικεφαλής της παράταξης Πέτρος Ψωμάς και τα στελέχη Χάρης Κοντογιαννάτος (μέλος της Π.Γ) και Δημήτρης Νταλαπέρας (συντονιστής της Ομάδας Εργασίας #Υποδομές) συναντήθηκαν με δημότες, καταστηματαρχές, θαμώνες και παραθεριστές.

Πολλοί κάτοικοι της περιοχής έθεσαν ζητήματα καθαριότητας, ηλεκτροφωτισμού και οδοστρωμάτων, ενώ με ένταση αναφέρθηκαν και σε προβλήματα που αφορούν την παραλία και στον παραλιακό δρόμο.



Η διαπλάτυνση του πεζοδρομίου, η διάνοιξη του δρόμου (ώστε να υπάρχει έξοδος διαφυγής από το χωριό) και η ανάγκη εκπόνησης σύγχρονης συγκοινωνιακής μελέτης για την κίνηση των οχημάτων είναι προβλημα-

τισμοί που τέθηκαν. Η αντιπροσωπεία του σπινάλ συναντήθηκε, κατά την περιόδω της, με τους τοπικούς συμβούλους Ιωάννα Τσάμη και Ανδρέα Μπουλούμπαση, με τον πρώην Πρόεδρο του Τοπικού Συμ-

βουλίου, Γιώργο Καραμπούλα, τον κάτοικο της περιοχής και Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Πιτίτσας, Γιάννη Αλεξόπουλο και άλλους ενεργούς δημότες του Ψαθόπυργου και της Ροδινής.